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Verantwoordingsproces overeenkomst Maatwerkvoorziening Begeleiding. 

Het verantwoordingsproces 2019 heeft geen wijziging ondergaan ten opzichte van 2018. 
Het verantwoordingsproces is opgenomen in artikel 5.9 van de Overeenkomst Maatwerkvoorziening Begeleiding gemeente Sluis 2015. Hierin staat dat aanbieders uiterlijk 31 maart een specifiek voor de gemeente opgestelde verantwoording aanleveren waaruit de productie over het betreffende kalenderjaar blijkt. Deze verantwoording dient ieder jaar voor 1 juni te zijn voorzien van een bijbehorende controleverklaring, gericht op juistheid en rechtmatigheid van de verantwoorde bedragen en de besteding daarvan. Deze verplichting geldt niet voor aanbieders die minder dan € 50.000 aan begeleiding in dat jaar hebben geleverd. Aanbieders voor wie dit van toepassing is kunnen gevraagd worden om mee te werken aan een steekproefsgewijze materiële controle voor de toetsing van de rechtmatigheid.

Voor de aanlevering van de stukken graag gebruik maken van het iSD protocol.     

De stukken kunnen worden gestuurd naar rschriemer@gemeentesluis.nl

Ook het overzicht van de ingekomen klachten dient vóór 15 maart (artikel 4.3 bijlage 2 Overeenkomst Maatwerkvoorziening) te worden verzonden naar eerder genoemd mailadres. Mochten deze er niet geweest zijn, dit graag ook melden.

Oostburg, 18 november 2019

